
ELNÖKÖL: Alejo VIDAL-QUADRAS

alelnök

11. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Rainer Wieland közli, hogy jelen volt, a neve ennek ellenére nem szerepel a jelenléti íven.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

12. Az útlevelekben és úti okmányokban alkalmazott biztonsági jellemzők és
biometrikus elemek ***I (vita)

Jelentés a tagállamok által kiállított útlevelek és úti okmányok biztonsági jellemzőire és biometrikus elemeire
vonatkozó előírásokról szóló 2252/2004/EK tanácsi rendelet módosításáról szóló európai parlamenti és
tanácsi rendeletre irányuló javaslatról [COM(2007)0619 – C6-0359/2007 – 2007/0216(COD)] – Állampol-
gári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Carlos Coelho (A6-0500/2008)

Carlos Coelho előterjeszti a jelentést.

Felszólal Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Urszula Gacek, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martine Roure, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Gérard Deprez, az ALDE képviselőcsoport nevében, Roberta Angelilli, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, Tatjana Ždanoka, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Sylvia-Yvonne Kaufmann, a GUE/NGL képvi-
selőcsoport nevében, Gerard Batten, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Philip Claeys, független, Esther
De Lange, Stavros Lambrinidis, Marek Aleksander Czarnecki, Bogusław Rogalski, Adamos Adamou, Andreas
Mölzer, Bauer Edit, Armando França, Mihael Brejc, Wolfgang Kreissl-Dörfler, Dushana Zdravkova, Genowefa
Grabowska és Robert Evans.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Milan Gaľa, Nicolae Vlad Popa, Martine Roure, Marian-Jean
Marinescu, Silvia-Adriana Țicău, Marios Matsakis és Hubert Pirker.

Felszólal Jacques Barrot és Carlos Coelho.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2009.01.14-i jegyzőkönyv, 4.1. pont.

13. A Parlament, a Tanács és a Bizottság dokumentumainak nyilvánossága (vita)

Jelentés az Európai Parlament, a Tanács és a Bizottság dokumentumainak nyilvánosságáról
(az 1049/2001/EK rendelet végrehajtása) [2007/2154(INI)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizott-
ság.
Előadó: Marco Cappato (A6-0459/2008)

Marco Cappato előterjeszti a jelentést.

Felszólal Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Luis Herrero-Tejedor, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Michael Cashman, a PSE képviselőcso-
port nevében, Alexander Alvaro, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, az UEN képviselő-
csoport nevében, és Eva-Britt Svensson, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében.
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ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Nils Lundgren, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Luca Romagnoli, független, Marian-Jean
Marinescu, Marianne Mikko, Marian Harkin, Hans-Peter Martin és Carlos Coelho.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Călin Cătălin Chiriță, Ewa Tomaszewska, Charlotte Cederschiöld,
Bogusław Rogalski, Avril Doyle, Carlo Fatuzzo és Czesław Adam Siekierski

Felszólal Margot Wallström és Marco Cappato.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2009.01.14-i jegyzőkönyv, 4.8. pont.

14. A védelem és a biztonság területéhez kapcsolódó közbeszerzések ***I (vita)

Jelentés a honvédelem és biztonság területén egyes építési beruházásra, árubeszerzésre és szolgáltatásnyúj-
tásra irányuló közbeszerzési szerződések odaítélési eljárásainak összehangolásáról szóló európai parlamenti
és tanácsi irányelvre irányuló javaslatról [COM(2007)0766 – C6-0467/2007 – 2007/0280(COD)] – Belső
Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság.
Előadó: Alexander Graf Lambsdorff (A6-0415/2008)

Alexander Graf Lambsdorff előterjeszti a jelentést.

Felszólal Charlie McCreevy (a Bizottság tagja).

Felszólal Charlotte Cederschiöld, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Barbara Weiler, a PSE képviselőcsoport
nevében, Cristian Silviu Bușoi, az ALDE képviselőcsoport nevében, Mieczysław Edmund Janowski, az UEN
képviselőcsoport nevében, Gisela Kallenbach, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Tobias Pflüger, a
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Andreas Schwab, Joel Hasse Ferreira, Janusz Onyszkiewicz, Angelika
Beer és Jacques Toubon.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Geoffrey Van Orden, Ioan Mircea Pașcu, Marian-Jean Marinescu,
Bogusław Rogalski, Emmanouil Angelakas és Nickolay Mladenov.

Felszólal Charlie McCreevy.

ELNÖKÖL: Martine ROURE

alelnök

Felszólal Alexander Graf Lambsdorff (előadó) és Tobias Pflüger, utóbbi személyes észrevételt tesz az utolsó
felszólalás kapcsán.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2009.01.14-i jegyzőkönyv, 4.2. pont.
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